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Ata da Segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte e sete 

dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas. 

QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A 

presidente Wania Araujo de Sousa Lemos declarou aberta a Sessão e convidou o 

vereador Professor Branquinho para fazer a oração inicial. A presidente fez uma 

descrição sobre quem estava presente para o público ouvinte. Passou a palavra 

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior, que após 

lida foi aprovada. Não houve correspondências expedidas e recebidas. 

APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Vereador Professor 

Branquinho; apresentou as Indicações de nº: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 

e 20, todas de sua autoria. O vereador Professor Alencar Apolinário; apresentou 

as Indicações nº: 06 e 07, ambas de sua autoria. A presidente vereadora 

Waninha, apresentou os Projetos de Resolução nº: 002 e 003, ambos de autoria 

da Mesa Diretora. O vereador Danilão da Funerária apresentou as Indicações nº 

08 e 09, de sua autoria. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Fizeram o uso 

da palavra a todos os vereadores, tendo como assuntos relevantes o desvio de 

verbas na escola Gomes, o recapeamento das ruas e iluminação publica na 

cidade, e ainda a questão da falta de visitas domiciliares por alguns agentes 

comunitários de saúde. SEGUNDA PARTE: Primeira discussão e votação dos 

projetos: Projeto de Lei nº 01/2025. De autoria do Executivo Municipal. 

Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Projeto de Lei nº 

02/2025. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 08 votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. Projeto de Lei nº 03/2025. De autoria do Executivo 

Municipal. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Projeto 

de Lei nº 04/2025. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 08 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário.  Única votação dos requerimentos: 

Requerimento nº 001/2025. De autoria do vereador Geldo da Mariquita. 

Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Requerimento nº 

02/2025. De autoria do vereador Professor Alencar Apolinário. Aprovado por 08 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação das 

indicações: Indicação nº 01/2025. De autoria do vereador Professor Alencar 

Apolinário. Aprovada por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

Indicação nº 02/2025. De autoria do vereador Professor Alencar Apolinário. 

Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Indicação nº 
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03/2025. De autoria do vereador Professor Alencar Apolinário. Aprovado por 08 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Indicação nº 04/2025. De autoria do 

vereador Harley Prisco. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. Indicação nº 05/2025. De autoria do vereador Danilão da Funerária. 

Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. A presidente da 

Casa, vereadora Waninha, propôs e foi aprovada a quebra de interstício para a 

segunda votação dos itens 01 a 04 da pauta. Colocados em segunda discussão e 

votação em bloco, os projetos: Projeto de Lei nº 01/2025; Projeto de Lei nº 

02/2025; Projeto de Lei nº 03/2025, e Projeto de Lei nº 04/2025, todos de 

autoria do Executivo Municipal; foram aprovados por 08 votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador Dr. Fernando perguntou quais serão 

os eventos para o Aniversário da cidade. Falou que não vai apoiar 

multisseriação. A presidente da Casa, vereadora Waninha, relatou que recebeu 

a visita das secretárias de Educação e Saúde. Mencionou o projeto "Mulher na 

Política Sim Senhora" e o projeto de Lei de intérprete de LIBRAS. Solicitou a poda 

das árvores e a manutenção da iluminação pública no bairro Veredas, além de 

melhorias nas estradas e na Avenida Uberaba. Disse que a secretaria de Saúde 

deve cobrar as visitas domiciliares dos agentes de saúde. Cobrou a entrega do 

veículo para o atendimento ao TEA. Vereador Branquinho, falou que a educação 

é investimento. Cobrou a regularização das casinhas da caixa na Vila São Pedro e 

a manutenção nas estradas do Riacho Morto e Vila São Pedro. Cobrou a 

colocação do nome na entrada da Vila São Pedro. Cobrou um bueiro na Rua 

Castro Alves esquina com Cristóvão Colombo no bairro Taboquinha. Vereador 

Didé requereu a contratação de um educador físico para a hidroginástica. Falou 

que é contra a multisseriação das escolas. Vereador Geldo falou do horário de 

marcação de consulta na COOPAGO. Falou da implantação da Escola EFAN no 

Assentamento Mãe das Conquistas, implantação do projeto habitacional, 

liberações das Emendas, construção do posto de saúde do P. A. Quilombos dos 

Palmares e Mãe das Conquistas. A criação da central das associações e do setor 

de produção comercial agrícola familiar. Declarou apoio a restruturação do 

sindicato dos trabalhadores rurais e a Construção da ponte do P. A. Olga Benário 

e no rio Mangabeira. A reforma do bueiro no Quilombo dos Palmares. Vereador 

Professor Alencar Apolinário, disse que se reuniu com os monitores de creche. 

Disse também que vai trabalhar em prol da comunidade. Vereador Robertinho 

pediu apoio para aprovar o projeto de Lei para incluir a festa de “Dona 
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Margarida” no calendário de festividades do município.  QUÓRUM DE 

ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores, nada mais 

havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu: Danilo Botelho de Araújo, 

Primeiro Secretário e Wania Araujo de Sousa Lemos, Presidente da Câmara. Sala 

de Sessões 27 de janeiro de 2025. 

 


